

ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΑΡΧΑΙΡΕΣΙΩΝ  
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΟΥ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟΥ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Στη Θεσσαλονίκη σήμερα την 2<sup>η</sup> Δεκεμβρίου 2017, ημέρα Σάββατο και ώρα 7:30 π.μ., προσήλθε η Εκλογική Επιτροπή του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης στο Περίπτερο 10 της Δ.Ε.Θ., που ορίστηκε ως χώρος διεξαγωγής εκλογών για την ανάδειξη του 51μελούς Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Θ.

Η Εκλογική Επιτροπή αποτελείται από τους κάτωθι τακτικούς:

- 1) Τον Φωτιάδη Ιωάννη, Δικηγόρο Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο.
- 2) Την Ροντίρη Μαρία, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως μέλος.
- 3) Την Γεωρπαλίδου Μαρία, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως μέλος.
- 4) Τον Θεοχάρη Τσόχα, μέλος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ως μέλος.
- 5) Την Δήμου Παρέση, Προϊσταμένη Δ/σης του Ε.Ε.Θ., ως μέλος.

Γραμματέας της Εκλογικής Επιτροπής είναι ο Ανέστης Λαδόπουλος υπάλληλος του ΕΕΘ. Χρέη εισηγητή εκτελεί η Ζαχαρούλα Γερασίμου, Προϊσταμένη του τμήματος μητρώου.

Επίσης συνήλθε η 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή, η οποία ορίστηκε δυνάμει της υπ' αριθ. 78459/ 28-11-2017, αποφάσεως της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, για να βοηθήσει την Εκλογική Επιτροπή στο έργο της, αποτελούμενη από τους κάτωθι τακτικούς:

- 1) Τον Κυριζίδη Εφραίμ, Δικηγόρο Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο.
- 2) Την Γάτσιου Βαΐα, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως τακτικό μέλος.
- 3) Τον Χατζηπέτρο Παναγιώτη, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως τακτικό μέλος.
- 4) Την Νικολοπούλου Αμαλία, μέλος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης, ως τακτικό μέλος.
- 5) Την Κωφίδου Λαμπρινή, υπάλληλο του Ε.Ε.Θ., ως τακτικό μέλος.

Χρέη γραμματέα της 1<sup>ης</sup> Εφορευτικής θα εκτελεί η υπάλληλος του ΕΕΘ Στέλλα Βατζόλα.

Επίσης συνήλθε και η 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή, η οποία ορίστηκε δυνάμει της, υπ' αριθ. 78459 / 28 -11-2017, απόφασης της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, για να βοηθήσει την Εκλογική Επιτροπή στο έργο της, αποτελούμενη από τους κάτωθι τακτικούς:

- 1) Τον Πάσχο Νικόλαο, δικηγόρο Θεσσαλονίκης, ως Πρόεδρο.
- 2) Την Πανταζή Γαρυφαλλιά, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως τακτικό μέλος.
- 3) Την Μυλωνά Αλεξάνδρα, υπάλληλο Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας-Θράκης, ως τακτικό μέλος.
- 4) Τον Ξανθόπουλο Αναστάσιο, μέλος του Ε.Ε.Θ. ο οποίος αναπλήρωνε τον Τριανταφυλλίδη Παναγιώτη τακτικό μέλος
- 5) Την Σπυριάδου Ουρανία, υπάλληλο του Ε.Ε.Θ., ως μέλος

Χρέη γραμματέα της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής θα εκτελεί η υπάλληλος του ΕΕΘ Χρυσούλα Ελευθερίου.

Η Εκλογική Επιτροπή αφού διευθέτησε το χώρο, αρίθμησε και τακτοποίησε τρεις (3) ψηφοδόχους – δυο (2) για το τμήμα Υπηρεσιών του Ε.Ε.Θ και μία (1) για το τμήμα Επαγγελματιών -, τις άνοιξε κατά σειρά, διαπιστώνοντας δε ότι είναι κενές τις έκλεισε και τις σφράγισε. Η 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ανέλαβε την κάλπη Α' του τμήματος Επαγγελματιών και η 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ανέλαβε την κάλπη Α' του τμήματος Υπηρεσιών.

Στη συνέχεια και ώρα 08:00 της αυτής ημέρας άρχισε η ψηφοφορία η οποία, σύμφωνα με την απόφαση της Εκλογικής Επιτροπής θα διεξαχθεί από 8.00 πμ μέχρι 18:00 μμ και θα συνεχιστεί τις επόμενες δύο ημέρες (3 και 4/12/2017), ημέρες Κυριακή και Δευτέρα), ως ανωτέρω.

Κάθε ψηφοφόρος προσερχόταν στην Επιτροπή, η οποία επέτρεπε την ψηφοφορία εφόσον προηγουμένως είχαν εξακριβώσει από τα προσκομιζόμενα στοιχεία, μέσω Η/Υ, την ταυτότητά του. Πριν από την ψηφοφορία, κάθε ψηφοφόρος υπέγραφε δήλωση με το εξής περιεχόμενο:

- « 1. Ασκώ για (1) και μόνο φορά το εκλογικό μου δικαίωμα.
2. Δε στερούμαι αμετάκλητα τα πολιτικά μου δικαιώματα.
3. Δεν τελώ υπό δικαστική συμπαράσταση.

4. Δεν έχω καταδικαστεί αμετάκλητα σε οποιαδήποτε ποινή τα αδικήματα που αναφέρονται στην παρ. 3 του άρθρου 72 του Ν. 4497/2017.
5. Δεν έχω καταδικαστεί αμετάκλητα σε ποινή φυλάκισης για παραβάσεις της νομοθεσίας που διέπει τις ΑΕ, της τελωνειακής νομοθεσίας ή για παράνομη άσκηση εμπορικού επαγγέλματος ή για παραβάσεις των διατάξεων του Ν. 4072/2012.
6. Δεν έχω κηρυχθεί τελεσίδικα σε κατάσταση πτώχευσης
7. Η επιχείρησή μου δεν τελεί υπό αναγκαστική εκκαθάριση.»

Στη συνέχεια κάθε ψηφοφόρος αφού ελάμβανε από τον Πρόεδρο της Επιτροπής ένα ψηφοδέλτιο από κάθε συνδυασμό συν ένα λευκό ψηφοδέλτιο μαζί με το φάκελο ο οποίος ήταν λευκός για τους ψηφοφόρους που προέρχονταν από τμήμα υπηρεσιών και γαλάζιος για τους ψηφοφόρους που προέρχονταν από το τμήμα επαγγελματιών, αποσυρόταν σε ειδικό χώρο (παραβάν), όπου εκδήλωνε, υπό συνθήκες άκρας μυστικότητας, την προτίμησή του μεταξύ των υποψηφίων που περιλαμβάνονται στο ψηφοδέλτιο της προτιμήσεως του, θέτοντας τρεις (3) το πολύ σταυρούς προτιμήσεως.

Στη συνέχεια, εξερχόμενος από τον ειδικό αυτό χώρο, έριχνε στην αντίστοιχη κάλπη του τμήματος του Ε.Ε.Θ. από το οποίο προέρχονταν ο ίδιος ,τον φάκελο που ήταν σφραγισμένος και υπογεγραμμένος από τους Πρόεδρους των αντίστοιχων Εφορευτικών Επιτροπών.

Περί ώρα 9.50 προσήλθε να ψηφίσει ο Παυλός Κων/νος ως διευθυντής του υποκαταστήματος της εταιρίας «Ζορπίδης Ανώνυμη Εταιρία Τουριστικών-Ξενοδοχειακών Μεταφορικών». Το υποκατάστημα όμως της εταιρίας δε βρέθηκε στον εκλογικό κατάλογο και έκανε ένσταση προς την εκλογική επιτροπή προκειμένου να περιληφθεί σε αυτόν γιατί είχαν καταβληθεί οι επιμελητηριακές συνδρομές για τα έτη 2016 και 2017 όπως απαιτεί ο νόμος για τα υποκαταστήματα τα οποία προς το παρόν δεν προβλέπεται να πληρώνουν τέλος ΓΕΜΗ. Με απόφαση της Εκλογικής Επιτροπής ενεγράφη το υποκατάστημα της «Ζορπίδης Ανώνυμη Εταιρία Τουριστικών-Ξενοδοχειακών Μεταφορικών» στον εκλογικό κατάλογο στο τμήμα Υπηρεσιών και δόθηκε δικαίωμα στον Παυλό Κωνσταντίνο ν' ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών .

Κατά τη διάρκεια της ημέρας έγιναν οι παρακάτω αντικαταστάσεις μελών της Εκλογικής Επιτροπής: στις 13.00 ο Βανδής Στέργιος αντικατέστησε την Γεωργαλίδου Μαρία, υπάλληλοι Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης. Στις 14.20 ο προσήλθε το τακτικό μέλος της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής Τριανταφυλλίδης Παναγιώτης και αναπλήρωσε τον Ξανθόπουλο Αναστάσιο. Επίσης στις 16.00 προσήλθε η Κουφογιαννίδου Ελένη και αναπλήρωσε τον Πρόεδρο της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής Πάσχο Νικόλαο.

Κατά τις 17.00 η «ΤΡΟΚΑΝΤΕΡΟ ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ» υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση σχετικά με την απόφασή της να αποκλειστεί από την εκλογική διαδικασία η ΑΕ λόγω του ότι η εξουσιοδότηση της όριζε τρία μέλη προκειμένου να ψηφίσουν και δεν

καθόριζε την ακριβή ιδιότητα των μελών αυτών είτε ως μέλη ΔΣ είτε ως ανώτατα διοικητικά στελέχη σύμφωνα με το νόμο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή διότι προσκόμισε μαζί με την ένσταση αντίγραφο του πίνακα προσωπικού της εταιρίας στον οποίο περιλαμβάνονται οι Τριανταφυλλίδης Κων/νος και Σιδηροπούλου Ελισάβετ ως απασχολούμενοι μισθωτοί της ανωτέρω εταιρίας και τους επετράπη να ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.

Κατά τις 17.10 η «RIVIERA ΑΝΩΝΥΜΗ ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΔΙΑΦΗΜΙΣΗΣ» υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση σχετικά με την απόφασή της να αποκλειστεί από την εκλογική διαδικασία ο Παναγιωτίδης Αναστάσιος και ο Σιδηρόπουλος Παναγιώτης που τους όριζε στην εξουσιοδότηση της προκειμένου να ψηφίσουν και δεν καθόριζε την ακριβή ιδιότητα των μελών αυτών είτε ως μέλη ΔΣ είτε ως ανώτατα διοικητικά στελέχη σύμφωνα με το νόμο. Η ένσταση απορρίφθηκε ομόφωνα από την εκλογική επιτροπή διότι ο Παναγιωτίδης Αναστάσιος είναι μέτοχος της και ο Σιδηρόπουλος Παναγιώτης είναι λογιστής της εταιρίας με δελτίο παροχής υπηρεσιών και όχι ανώτατο διοικητικό στέλεχος. Η Δημητρακοπούλου Δέμου Όλγα έγινε δεκτό ότι θα ψηφίσει διότι είναι μέλος του ΔΣ της Ανωνύμου Εταιρίας στο Τμήμα Υπηρεσιών .

Περί την 18:00 διεκόπη η ψηφοφορία, ως είχε ορισθεί, (βλέπε ανωτέρω), και οι ψηφοδόχοι σφραγίστηκαν στη σχισμή τους τοποθετήθηκαν σε ειδικό κλειδωμένο χώρο του περιπτέρου 10, και τέθηκε ο χώρος υπό τη φύλαξη της ιδιωτικής εταιρίας «MEGA SPRINT SECURITY», κατ' εντολή της ΔΕΘ. Κατά τη διάρκεια της νύχτας, μετά από συμφωνία των συνδυασμών, παρέμειναν στο χώρο, μαζί με τον φύλακα της εταιρίας «MEGA SPRINT SECURITY», ένας εκπρόσωπος του συνδυασμού «ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ» ο Πεζικόγλου Ευστράτιος έως τις 20.00 και μετέπειτα έως το πρωί ο Βελαλής Αντώνιος από τον ίδιο συνδυασμό. Ο συνδυασμός «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ» όρισε ως εκπρόσωπο του τον Μαγιάννη Απόστολο ενώ η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» δεν όρισε εκπρόσωπο του συνδυασμού κατά τη διάρκεια της νύχτας προς φύλαξη των καλμών.

Μετά από αίτημα των επικεφαλής των συνδυασμών η εκλογική επιτροπή αποφάσισε να δοθεί λίστα με τα ονόματα των ψηφισάντων ανά τμήμα σε κάθε συνδυασμό. Διαπιστώθηκε ότι κατά την πρώτη ημέρα των εκλογών ψήφισαν 535 άτομα στο τμήμα Υπηρεσιών και 165 άτομα στο τμήμα Επαγγελματιών.

Την επόμενη ημέρα, (Κυριακή), της 3<sup>ης</sup> Δεκεμβρίου 2017 και περί ώρα 07:30 πμ. προσήλθαν στον αυτό ως άνω χώρο η Εκλογική Επιτροπή και οι δυο Εφορευτικές Επιτροπές και αφού διαπιστώθηκε ότι οι ψηφοδόχοι ήταν απαραβίαστες αποφασίστηκε αρμοδίως η συνέχιση της διακοπείσας ψηφοφορίας, περί ώρα 08:00 πμ. Η 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή του Τμήματος Επαγγελματιών με Πρόεδρο τον

Κυριζίδη Εφραίμ συνέχισε με την κάλη Α΄ του Τμήματος Επαγγελματιών ενώ η 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή του Τμήματος Υπηρεσιών με Πρόεδρο τον Πάσχο Νικόλαο άνοιξε την κάλη Β΄ διότι η κάλη Α΄ του Τμήματος Υπηρεσιών είχε γεμίσει .

Η Εκλογική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Φωτιάδη Ιωάννη ως Πρόεδρο, το αναπληρωματικό της μέλος Καραβέργο Γεώργιο , το αναπληρωματικό μέλος Βανδύρα Στέργιο υπαλλήλους της ΑΔΜΘ , τον Τσόχα Θεοχάρη τακτικό μέλος του Ε.Ε.Θ. και την Δήμου Παρέση Προϊσταμένη Διευθύνσεως του Ε.Ε.Θ, τακτικό μέλος. Την 11.30 π.μ. αντικατέστησε στην Εκλογική Επιτροπή το αναπληρωματικό μέλος Βανδύρα Στέργιο η Γεωργαλίδου Μαρία τακτικό μέλος, υπάλληλοι αμφότεροι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης .

Η 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Κυριζίδη Εφραίμ ως Πρόεδρο, τα αναπληρωματικά μέλη Λαζαρίδου Αφένδρα και Φαρμάκη Στυλιανό υπαλλήλους της ΑΔΜΘ , την κ. Νικολοπούλου Αμαλία τακτικό μέλος του και την Κωφίδου Λαμπρινή υπάλληλο του Ε.Ε.Θ. , τακτικό μέλος από τις 7.30 έως και τις 18.00 εκτός της Νικολοπούλου Αμαλίας που στις 14.00 αναπληρώθηκε από τον Παπαναστασίου Ανέστη και η 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Πάσχο Νικόλαο ως Πρόεδρο, τα αναπληρωματικά μέλη Καραγιαννίδου Αναστασία και Μοσχοβίδη Νικόλαο υπαλλήλους της ΑΔΜΘ τον Ξανθόπουλο Αναστάσιο και την Ουρανία Σπυριάδου υπάλληλο του Ε.Ε.Θ., τακτικό μέλος από τις 7.30 έως και τις 18.00 εκτός του Ξανθόπουλου Αναστασίου που στις 14.00 αναπληρώθηκε από τον Τριανταφυλλίδη Παναγιώτη και του Πάσχου Νικολάου που στις 14.30 αναπληρώθηκε από την Κουφογιαννίδου Ελένη.

Κατά τις 9.20 η ΑΓΑ ΜΑΡΙΑ του ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση διότι ενώ είχε πληρώσει τα τέλη ΓΕΜΗ των ετών 2015-2017 δεν συμπεριλαμβάνονταν στον εκλογικό κατάλογο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή διότι διαπιστώθηκε από την υπηρεσία ότι η ΑΓΑ ΜΑΡΙΑ είχε έρθει με μεταφορά έδρας από το Επιμελητήριο Καστοριάς όπου είχε πληρώσει το ΓΕΜΗ 2015 & 2016 και δόθηκε δικαίωμα στην ΑΓΑ ΜΑΡΙΑ ν΄ ασκήσει το εκλογικό της δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.

Κατά τις 13.40 ο ΚΟΥΔΟΥΝΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ Διευθύνων Σύμβουλος της «ΑΝΕΛΠΑ ΑΕ» της οποίας η εξουσιοδότηση είχε απορριφθεί από την εκλογική επιτροπή διότι ήταν ανυπόγραφη και ασφράγιστη έκανε ένσταση δηλώνοντας ότι εκ παραδρομής δεν υπογράφηκε και δεν σφραγίστηκε η εξουσιοδότηση ενώ είχε υπογραφή και σφραγίδα το Πρακτικό Συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου που όριζε αυτούς που θα ψήφιζαν για την Α.Ε. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή και δόθηκε δικαίωμα στα τρία στελέχη της εταιρίας να ψηφίσουν στο Τμήμα Υπηρεσιών .

Αμέσως μετά ο ΜΠΟΖΙΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ Διαχειριστής της «ΒΟΖΙΝΙΣ TRANS ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΙΚΕ» υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση διότι

ενώ είχε πληρώσει τα τέλη ΓΕΜΗ των ετών 2015-2017 δεν συμπεριλαμβάνονταν στον εκλογικό κατάλογο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή διότι διαπιστώθηκε από την υπηρεσία ότι η ανωτέρω εταιρία είχε έρθει με μεταφορά έδρας από το Επιμελητήριο Κιλκίς όπου είχε πληρώσει το ΓΕΜΗ 2016 και δόθηκε δικαίωμα στον Μποζίνη Γεώργιο διαχειριστή μη μέλος ν' ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.

Στις 14.30 διαπιστώθηκε από τη 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ότι η κάλπη Β' του Τμήματος Υπηρεσιών γέμισε και αντικαταστάθηκε με νέα κάλπη του Τμήματος Υπηρεσιών με σήμανση Γ', η οποία αφού διαπιστώθηκε από όλα τα μέλη ότι είναι κενή σφραγίστηκε από τον Πρόεδρο. Η γεμάτη κάλπη σφραγίστηκε στη σχισμή της και τοποθετήθηκε σε κλειστό χώρο του περιπτέρου απέναντι από την Επιτροπή.

Στις 15.40 ο ΜΠΑΛΑΜΠΑΝΟΥΔΗΣ ΝΙΚΟΣ υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση διότι ενώ είχε εξοφλήσει τις συνδρομές στις 23/10/2017 όπως φαίνεται από την απόδειξη πληρωμής της ALPHA BANK η πληρωμή εμφανίστηκε στο σύστημα του Ε.Ε.Θ. στις 24/10/2017 και έτσι δεν συμπεριλήφθηκε στον εκλογικό κατάλογο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή και δόθηκε δικαίωμα στον Μπαλαμπανούδη Νίκο ν' ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα στο Τμήμα Επαγγελματιών.

Στις 16.00 διαπιστώθηκε από την 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ότι η κάλπη Α' του Τμήματος Επαγγελματιών γέμισε και αντικαταστάθηκε με νέα κάλπη του Τμήματος Επαγγελματιών με σήμανση Β', η οποία αφού διαπιστώθηκε από όλα τα μέλη ότι είναι κενή σφραγίστηκε από τον Πρόεδρο. Η γεμάτη κάλπη σφραγίστηκε στη σχισμή της και τοποθετήθηκε σε κλειστό χώρο του περιπτέρου απέναντι από την Επιτροπή

Στις 17.00 ο ΚΑΜΦΟΡΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ και ο ΜΙΧΑΗΛ ΑΓΓΕΛΟΣ υπέβαλλαν ενώπιον της εκλογικής επιτροπής δυο ενστάσεις ως ομόρρυθμα μέλη της εταιρίας «ΑΠ.ΚΑΜΦΟΡΙΔΗΣ-ΑΓ.ΜΙΧΑΗΛ & ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ Ε.Ε.» διότι δεν συμπεριλαμβάνονταν στον εκλογικό κατάλογο. Η εταιρία στις 27-11-2017 μετατράπηκε σε ΙΚΕ αλλά τα αποτελέσματα της μετατροπής επέρχονται μετά από ένα μήνα και εφόσον δεν προβληθούν αντιρρήσεις από δανειστές άρα η εταιρία λογίζεται έως και σήμερα ως ετερόρρυθμη. Η εκλογική επιτροπή απέρριψε ομόφωνα την ένσταση διότι η εταιρία που έως και σήμερα θεωρείται ετερόρρυθμη έπρεπε έως τις 24/11/2017 να προσκομίσει εξουσιοδότηση που να ορίζει ποιοι θα ψηφίσουν από τους τρεις εταίρους τους.

Περί την 18:20 διεκόπη η ψηφοφορία μετά από παράταση 20 λεπτών που δόθηκε και κατόπιν οι ψηφοδόχοι σφραγίστηκαν στη σχισμή τους τοποθετήθηκαν σε ειδικό κλειδωμένο χώρο του περιπτέρου 10, και τέθηκε ο χώρος υπό τη φύλαξη της ιδιωτικής εταιρίας «MEGA SPRINT SECURITY», κατ' εντολή της ΔΕΘ. Κατά τη διάρκεια της νύχτας, μετά από συμφωνία των συνδυασμών, παρέμειναν στο χώρο,

μαζί με τον φύλακα της εταιρίας «MEGA SPRINT SECURITY», ένας εκπρόσωπος του συνδυασμού «ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ» ο Βελαλής Αντώνιος και από το συνδυασμό «ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ» ο Μαγιάννης Απόστολος ενώ η «ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ» δεν όρισε εκπρόσωπο του συνδυασμού κατά τη διάρκεια της νύχτας προς φύλαξη των καλπών.

Μετά από αίτημα των επικεφαλής των συνδυασμών η εκλογική επιτροπή αποφάσισε να δοθεί λίστα με τα ονόματα των ψηφισάντων ανά τμήμα σε κάθε συνδυασμό. Διαπιστώθηκε ότι κατά την δεύτερη ημέρα των εκλογών ψήφισαν άτομα 1.137 στο τμήμα Υπηρεσιών και άτομα 496 στο τμήμα Επαγγελματιών.

Την επόμενη ημέρα, (Δευτέρα), της 4ης Δεκεμβρίου 2017 και περί ώρα 07:30 π.μ. προσήλθαν στον αυτό ως άνω χώρο η Εκλογική Επιτροπή και οι δυο Εφορευτικές Επιτροπές και αφού διαπιστώθηκε ότι οι ψηφοδόχοι ήταν απαραβίαστες αποφασίστηκε αρμοδίως η συνέχιση της διακοπείσας ψηφοφορίας, περί ώρα 08:00 π.μ.

Η Εκλογική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Φωτιάδη Ιωάννη ως Πρόεδρο, τη Ροντίρη Μαρία τακτικό μέλος, τον Βανδήρα Στέργιο υπαλλήλους της ΑΔΜΘ , τον Τσόχα Θεοχάρη τακτικό μέλος του Ε.Ε.Θ. και την Δήμου Παρέση Προϊσταμένη Διευθύνσεως του Ε.Ε.Θ, τακτικό μέλος. Την 14.30 π.μ. αντικατέστησε στην Εκλογική Επιτροπή τη Ροντίρη Μαρία το αναπληρωματικό μέλος Καραβέργος Γεώργιος και τον Βανδήρα Στέργιο στις 17.00 η Γεωρπαλίδου Μαρία τακτικό μέλος, υπάλληλοι αμφότεροι της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Μακεδονίας –Θράκης .

Η 1<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Κυριζίδη Εφραίμ ως Πρόεδρο, τα τακτικά μέλη Γάτσιου Βάϊα και Χατζηπέτρο Παναγιώτη υπαλλήλους της ΑΔΜΘ , την κ. Νικολοπούλου Αμαλία τακτικό μέλος του και την Κωφίδου Λαμπρινή υπάλληλο του Ε.Ε.Θ. , τακτικό μέλος. Στις 16.00 οι Γάτσιου Βάϊα και Χατζηπέτρος Παναγιώτης αντικαταστάθηκαν από τα αναπληρωματικά μέλη Λαζαρίδου Αφένδρα και Φαρμάκη Στυλιανό υπαλλήλους της ΑΔΜΘ . Στις 16.30 παράλληλα με την Νικολοπούλου Αμαλία παρίστατο στην εφορευτική επιτροπή και ο αναπληρωτής της Παπαναστασίου Ανέστης .

Η 2<sup>η</sup> Εφορευτική Επιτροπή ξεκίνησε τη διαδικασία με τον Πάσχο Νικόλαο ως Πρόεδρο, τα τακτικά μέλη Πανταζή Γαρυφαλλιά και Μυλωνά Αλεξάνδρα υπαλλήλους της ΑΔΜΘ, τον Ξανθόπουλο Αναστάσιο τακτικό μέλος και την Ουρανία Σπυριάδου υπάλληλο του Ε.Ε.Θ., τακτικό μέλος. Στις 17.00 οι Πανταζή Γαρυφαλλιά και Μυλωνά Αλεξάνδρα αντικαταστάθηκαν από τα αναπληρωματικά μέλη Καραγιαννίδου Αναστασία και Μοσχοβίδη Νικόλαο υπαλλήλους της ΑΔΜΘ. Ο Πάσχος Νικόλαος Πρόεδρος της Επιτροπής στις 13.00 αναπληρώθηκε από την Κουφογιαννίδου Ελένη. Η Κουφογιαννίδου Ελένη στις 16.00 αναπληρώθηκε εκ νέου

από τον Πάσχο Νικόλαο και επανήλθε στις 18.00 για να βοηθήσει από κοινού στη διαλογή των ψηφοδελτίων. Στις 14.30 ο Ξανθόπουλος Αναστάσιος αναπληρώθηκε από τον Τριανταφυλλίδη Παναγιώτη .

Στις 9.00 διαπιστώθηκε από τον Πρόεδρο της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής ότι η κάλπη με τη σήμανση Γ' του τμήματος Υπηρεσιών είχε γεμίσει και αντικαταστάθηκε με νέα κάλπη με σήμανση Δ'. Η γεμάτη κάλπη σφραγίσθηκε και τοποθετήθηκε σε κλειδωμένο χώρο του περιπτέρου απέναντι από την Εφορευτική Επιτροπή

Στις 9: 00 υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση ο ΝΑΘΑΝΑΗΛΙΔΗΣ ΛΕΩΝΙΔΑΣ διότι ενώ είχε εξοφλήσει τις συνδρομές στις 23/10/2017 όπως φαίνεται από την απόδειξη πληρωμής της ΕΘΝΙΚΗΣ ΤΡΑΠΕΖΑΣ η πληρωμή εμφανίστηκε στο σύστημα του Ε.Ε.Θ. στις 24/10/2017 και έτσι δεν συμπεριλήφθηκε στον εκλογικό κατάλογο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή και δόθηκε δικαίωμα στον ΝΑΘΑΝΑΗΛΙΔΗ ΛΕΩΝΙΔΑ ν' ασκήσει το εκλογικό του δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.

Στις 14.00 διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής ότι η κάλπη με τη σήμανση Δ' του τμήματος Υπηρεσιών είχε γεμίσει και αντικαταστάθηκε με νέα κάλπη με σήμανση Ε'. Η γεμάτη κάλπη σφραγίσθηκε και τοποθετήθηκε σε κλειδωμένο χώρο του περιπτέρου απέναντι από την Εφορευτική Επιτροπή.

Στις 15:30 υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση ο ΓΟΥΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ διότι δεν συμπεριλήφθηκε εκ παραδρομής στον εκλογικό κατάλογο ενώ συμμετέχει στην Ομόρρυθμη Εταιρία «Θ. & Α.ΓΟΥΛΙΔΗΣ Ο.Ε» με δυο μέλη που θα έπρεπε να συμπεριληφθούν αυτεπάγγελα στον εκλογικό κατάλογο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή και δόθηκε δικαίωμα στους ΓΟΥΛΙΔΗ ΘΕΟΔΩΡΟ ΚΑΙ ΓΟΥΛΙΔΗ ΑΘΑΝΑΣΙΟ ν' ασκήσουν το εκλογικό τους δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.

Στις 16:00 υπέβαλλε ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ένσταση ο ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗΣ διότι δεν συμπεριλήφθηκε στον εκλογικό κατάλογο ενώ συμμετέχει στην Ομόρρυθμη Εταιρία «Δ. ΠΑΠΑΔΗΜΟΣ ΚΑΙ ΣΙΑ Ο.Ε» με δυο μέλη που θα έπρεπε να συμπεριληφθούν αυτεπάγγελα στον εκλογικό κατάλογο διότι εκ παραδρομής το πληροφορικό σύστημα δε είχε βρει την πληρωμή του τέλους ΓΕΜΗ έτους 2015 ενώ ήταν κανονικά πληρωμένο. Η ένσταση έγινε ομόφωνα δεκτή από την εκλογική επιτροπή και δόθηκε δικαίωμα στον ΠΑΠΑΔΗΜΟ ΔΗΜΟΣΘΕΝΗ ν' ασκήσει ο εκλογικό του δικαίωμα στο Τμήμα Υπηρεσιών.



Στις 17.00 διαπιστώθηκε από την Πρόεδρο της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής ότι η κάλπη με τη σήμανση Ε' του τμήματος Υπηρεσιών είχε γεμίσει και αντικαταστάθηκε με νέα κάλπη με σήμανση ΣΤ'. Η γεμάτη κάλπη σφραγίσθηκε και τοποθετήθηκε σε κλειδωμένο χώρο του περιπτέρου απέναντι από την Εφορευτική Επιτροπή

Περί ώρα 18:15 μμ. αφού δόθηκε παράταση 15 λεπτών για την εκλογική διαδικασία και καθώς διαπιστώθηκε ότι δεν υπήρχαν ψηφοφόροι που προσερχόταν για να ψηφίσουν, η Εκλογική Επιτροπή κήρυξε το πέρας της ψηφοφορίας.

Αφού αναχώρησαν από την αίθουσα όλοι οι παρευρισκόμενοι, πλην των μελών της Εκλογικής και των Εφορευτικών Επιτροπών, των δύο εκπροσώπων από κάθε συνδυασμό για κάθε τμήμα του Ε.Ε.Θ. και του απαραίτητου βοηθητικού προσωπικού για το χειρισμό των Η/Υ, ελέγχθηκαν οι σφραγίδες των ψηφοδόχων, οι οποίες βρέθηκαν άθικτες και απαραβίαστες. Στη συνέχεια ανοίχτηκαν και άρχισε η καταμέτρηση των ψήφων.

Δημιουργήθηκαν τρεις (3) ομάδες καταμέτρησης στην κάθε μία από τις οποίες προΐστατο ένας Δικηγόρος και συμμετείχαν σ' αυτές τα μέλη της Εκλογικής και των δυο Εφορευτικών Επιτροπών . Για την οργάνωση της καταμέτρησης των ψηφοδελτίων χρησιμοποιήθηκαν τα κωδικά γράμματα Α,Β,Γ ένα για κάθε ομάδα εργασίας. Το γράμμα Α χρησιμοποιήθηκε από την ομάδα στην οποία προΐστατο ο Δικηγόρος Φωτιάδης Ιωάννης Πρόεδρος της Εκλογικής Επιτροπής, το γράμμα Β από την ομάδα στην οποία προΐστατο ο Δικηγόρος Κυριζίδης Εφραίμ Πρόεδρος της 1<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής .Το γράμμα Γ χρησιμοποιήθηκε από την ομάδα στην οποία προΐστατο ο Δικηγόρος Πάσχος Νικόλαος Πρόεδρος της 2<sup>ης</sup> Εφορευτικής Επιτροπής. Οι ομάδες εργασίας με τα κωδικά γράμματα Α και Γ άνοιξαν τις κάλπες του τμήματος υπηρεσιών και καταμέτρησαν τα αντίστοιχα ψηφοδέλτια ενώ η ομάδα εργασίας με το κωδικό γράμμα Γ άνοιξε τις κάλπες του τμήματος επαγγελματιών και καταμέτρησε τα αντίστοιχα ψηφοδέλτια . Κατά το τέλος της καταμέτρησης και επειδή η ομάδα με το κωδικό γράμμα Β' τελείωσε την καταμέτρηση των ψηφοδελτίων του τμήματος επαγγελματιών χρησιμοποίησε το γράμμα Δ' και καταμέτρησε 575 επιπλέον ψηφοδέλτια του τμήματος υπηρεσιών.

Βάσει του πρωτοκόλλου ψηφοφορίας ψήφισα **4.170** εκλογείς εκ των οποίων **1.088** το τμήμα της επαγγελματιών και 3.182 στο τμήμα των υπηρεσιών.

Μετά την ολοκλήρωση της διαλογής βρέθηκαν:

**Έγκυρα** Ψηφοδέλτια: **4.270**

**Άκυρα** Ψηφοδέλτια: **50**

**Λευκά** Ψηφοδέλτια: **14**

Ο συνολικός αριθμός των έγκυρων ψηφοδελτίων διαιρέθηκε με τον αριθμό των 51εδρών του Δ.Σ. και βρέθηκε το εκλογικό μέτρο σύμφωνα με τη διάταξη της παρ. 3 του άρθρου 73 του Ν.4497 /2017 το οποίο είναι **82,47**

Ο αριθμός των έγκυρων ψηφοδελτίων που έλαβε κάθε συνδυασμός διαιρέθηκε με το εκλογικό μέτρο και βρέθηκαν οι συνολικές έδρες κάθε συνδυασμού ως εξής:

Από την πρώτη κατανομή οι συνδυασμοί έλαβαν:

1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

$$\mathbf{\Psi\text{Η}\Phi\text{Ο}\text{Ι } 2771 \div 82,47 = 33 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

$$\mathbf{\Psi\text{Η}\Phi\text{Ο}\text{Ι } 1336 \div 82,47 = 16 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

$$\mathbf{\Psi\text{Η}\Phi\text{Ο}\text{Ι } 69 \div 82,47 = 0 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

**ΑΚΥΡΑ 50**

**ΛΕΥΚΑ 14**

Από την δεύτερη κατανομή οι συνδυασμοί έλαβαν τις παρακάτω έδρες:

1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

$$\mathbf{33 + 1 = 34 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

$$\mathbf{16 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

$$\mathbf{0 + 1 = 1 \text{ ΕΔΡΕΣ}}$$

Κατόπιν πρέπει να κατανεμηθούν οι ως άνω έδρες του κάθε συνδυασμού στα επί μέρους τμήματα σύμφωνα με τη διαδικασία της παρ.4 εδαφ. α΄ του άρθρου 73 του Ν.4497/2017. Το σύνολο των έγκυρων ψηφοδελτίων ανά Τμήμα διαιρείται με το συνολικό αριθμό των εδρών του οικείου τμήματος δηλαδή συγκεκριμένα **3137** έγκυρα ψηφοδέλτια στο Τμήμα Υπηρεσιών **διά είκοσι (31) έδρες = 101,19 εκλογικό μέτρο του Τμήματος Υπηρεσιών.**

**1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $2098 \div 101,19 = 20$  ΕΔΡΕΣ**

**2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $990 \div 101,19 = 9$  ΕΔΡΕΣ**

**3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ  
ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ  
ΤΜΗΜΑ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $49 \div 101,19 = 0$  ΕΔΡΕΣ**

Με βάση τα προηγούμενα έχουν διατεθεί στο Τμήμα Υπηρεσιών στους συνδυασμούς  $20+9+0=29$  έδρες και παραμένουν αδιάθετες δυο (2) έδρες. Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.3 εδ. δ΄ του Ν.4497/2017 οι αδιάθετες έδρες κατανέμονται κατά σειρά μεγέθους των υπολοίπων μέχρι να συμπληρωθεί ο γενικός αριθμός των εδρών. Έτσι ο συνδυασμός :

**1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ** θα λάβει στο τμήμα Υπηρεσιών  
 **$20+1=21$  ΕΔΡΕΣ**

**2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ** θα λάβει στο τμήμα Υπηρεσιών  
 **$9+1=10$  ΕΔΡΕΣ**

**3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ  
ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ** θα  
λάβει στο τμήμα Υπηρεσιών  
 **$0+0=0$  ΕΔΡΕΣ**

Με τον τρόπο αυτό διατέθηκαν και οι 31 έδρες του Τμήματος Υπηρεσιών.

Στη συνέχεια το σύνολο των έγκυρων ψηφοδελτίων του Τμήματος Επαγγελματιών διαιρέθηκε με το συνολικό αριθμό των εδρών του οικείου τμήματος δηλαδή

συγκεκριμένα 1069 έγκυρα ψηφοδέλτια στο Τμήμα Επαγγελματιών διά είκοσι (20) έδρες = **53,45 εκλογικό μέτρο του Τμήματος Επαγγελματιών.**

**1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ**

**ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $673 \div 53,45 = 12$  ΕΔΡΕΣ**

**2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

**ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $376 \div 53,45 = 7$  ΕΔΡΕΣ**

**3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ ΤΜΗΜΑ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

**ΕΓΚΥΡΑ ΨΗΦΟΔΕΛΤΙΑ  $20 \div 53,45 = 0$  ΕΔΡΕΣ**

Με βάση τα προηγούμενα έχουν διατεθεί στο Τμήμα Επαγγελματιών στους συνδυασμούς  $12+7+0=19$  έδρες και παραμένει αδιάθετη μια (1) έδρα. Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.3 εδ. δ' του Ν.4497/2017 οι αδιάθετες έδρες κατανέμονται κατά σειρά μεγέθους των υπολοίπων μέχρι να συμπληρωθεί ο γενικός αριθμός των εδρών. Έτσι ο συνδυασμός :

**1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ** θα λάβει στο τμήμα Επαγγελματιών  
 **$12+1=13$  ΕΔΡΕΣ**

**2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ** θα λάβει στο τμήμα Επαγγελματιών  
 **$7+0=7$  ΕΔΡΕΣ**

**3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**  
θα λάβει στο τμήμα Επαγγελματιών  
 **$0+0=0$  ΕΔΡΕΣ**

Με τον τρόπο αυτό διατέθηκαν και οι 20 έδρες του Τμήματος Επαγγελματιών.

## **ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ**

1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 21 +13 = 34 ΕΔΡΕΣ ΣΥΝΟΛΙΚΑ

2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 10+7= 17 ΕΔΡΕΣ ΣΥΝΟΛΙΚΑ

3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

0+0=0 ΕΔΡΕΣ ΣΥΝΟΛΙΚΑ

Σύμφωνα με τα παραπάνω ο συνδυασμός ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ καταλαμβάνει συνολικά 17 έδρες ενώ κατά την κατανομή των εδρών ανά συνδυασμό πρέπει να λάβει 16 έδρες και ο συνδυασμός ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ δεν καταλαμβάνει έδρα ενώ κατά την κατανομή των εδρών ανά συνδυασμό πρέπει να λάβει μια έδρα.

Ο συνδυασμός ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ παρουσιάζει μια πλεονάζουσα έδρα η οποία σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.4 εδ. γ'περ. αά'του Ν.4497/2017 πρέπει να του αφαιρεθεί από το τμήμα στο οποίο συγκέντρωσε το χαμηλότερο ποσοστό ψήφων που στη συγκεκριμένη περίπτωση είναι το Τμήμα Επαγγελματιών. Επίσης ο συνδυασμός ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ δικαιούται έδρα την οποία θα λάβει σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ.4 εδ. γ'περ. ββ'του Ν.4497/2017 σε αυτό το Τμήμα δηλ. το Επαγγελματιών.

## **ΟΡΙΣΤΙΚΗ ΚΑΤΑΝΟΜΗ ΑΝΑ ΤΜΗΜΑΤΑ**

1)ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ 21 +13 = 34 ΕΔΡΕΣ

2)ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ 10+6= 16 ΕΔΡΕΣ

3)ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

0+1=1 ΕΔΡΕΣ

Με τον τρόπο αυτό κατανέμονται και οι 51 έδρες του Διοικητικού Συμβουλίου του Ε.Ε.Θ.

Από κάθε συνδυασμό εκλέγονται ως τακτικοί σύμβουλοι στο **τμήμα επαγγελματιών** οι εξής είκοσι (20):

#### **ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ**

		<b>ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ</b>
1	ΖΟΡΠΙΔΗΣ ΜΙΧΑΛΗΣ	
2	ΣΥΛΛΗΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ	133
3	ΙΑΚΩΒΟΥ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	127
4	ΘΕΟΤΟΚΗΣ ΚΛΕΟΒΟΥΛΟΣ	116
5	ΚΕΣΙΔΗΣ ΣΑΒΒΑΣ	92
6	ΕΜΜΑΝΟΥΗΛΙΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	87
7	ΚΟΥΖΟΥΝΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	77
8	ΠΑΝΟΥ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ	76
9	ΡΟΝΤΣΗΣ ΗΡΑΚΛΗΣ	76
10	ΜΟΥΛΑΡΑΣ ΜΙΧΑΗΛ	71
11	ΒΑΣΙΛΕΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	67
12	ΚΑΛΑΜΠΑΚΑΣ ΕΥΛΑΜΠΙΟΣ	63
13	ΜΠΛΙΟΥΜΗ ΘΕΟΦΑΝΕΙΑ	63

#### **ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ**

		<b>ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ</b>
1	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ	
2	ΠΑΝΤΑΛΕΩΝ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	171
3	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	93
4	ΜΠΟΥΡΛΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	91
5	ΓΑΒΑΝΑΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	56
6	ΤΕΡΖΙΔΗΣ-ΚΙΡΑΜΠΑΛΙΔΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ	41

#### **ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ**

**Ι. ΓΙΟΒΑΝΙΔΟΥ ΕΥΔΟΞΙΑ**

**ΕΠΙΚΕΦΑΛΗΣ ΣΥΝΔΥΑΣΜΟΥ**

Αναπληρωματικοί σύμβουλοι στο **τμήμα επαγγελματιών** εκλέγονται, οι κάτωθι :

#### **ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ**

1	ΜΠΑΚΑΛΗΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	56
2	ΜΑΣΩΝΗΣ ΗΛΙΑΣ	51
3	ΚΡΙΤΣΙΑΝΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	51
4	ΑΝΤΩΝΙΑΔΟΥ ΙΩΑΝΝΑ	46
5	ΤΣΙΟΛΑΚΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	46

6	ΓΚΟΥΛΙΟΥ ΑΝΔΡΟΝΙΚΗ	44
7	ΓΚΟΥΡΒΑΣ ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ	43

#### ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

1	ΝΑΓΚΟΛΟΥΔΗΣ ΧΡΥΣΟΒΑΛΑΝΤΗΣ	39
2	ΚΩΝΣΤΑΝΤΑΚΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ	37
3	ΤΣΕΡΤΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	35

#### ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

1	ΠΑΣΣΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	12
---	-------------------	----

Από κάθε συνδυασμό εκλέγονται ως τακτικοί σύμβουλοι στο **τμήμα υπηρεσιών** οι εξής τριάντα ένας (31):

#### ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

1	ΗΛΙΑΔΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ	183
2	ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ-ΓΡΑΝΟΥΖΗ ΧΡΥΣΑΝΘΗ	176
3	ΛΑΣΚΟΣ ΚΩΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	160
4	ΚΟΥΛΟΥΤΜΠΑΝΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	158
5	ΜΕΡΕΛΗΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ	155
6	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	153
7	ΩΡΑΙΟΠΟΥΛΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	139
8	ΜΑΥΡΙΔΟΥ ΣΟΦΙΑ	138
9	ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ ΘΕΟΔΩΡΟΣ	135
10	ΝΙΚΗΦΟΡΙΔΟΥ ΑΝΝΑ	130
11	ΕΔΙΑΡΟΓΛΟΥ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	122
12	ΚΛΙΑΝΗ ΦΩΤΕΙΝΗ	117
13	ΠΟΥΛΑΚΑΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	114
14	ΣΙΩΧΟΥ ΣΤΑΜΑΤΙΑ	112
15	ΠΑΣΑΛΙΔΗΣ ΑΓΓΕΛΟΣ	107
16	ΜΠΑΣΙΑΣ ΣΤΑΥΡΟΣ	101
17	ΠΑΠΑΒΑΣΙΛΕΙΟΥ ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΣ	100
18	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	98
19	ΚΑΛΛΙΝΙΚΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ	96
20	ΚΑΡΑΤΕΝΙΖΗ ΜΑΡΙΑ	91
21	ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑΚΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	90

#### ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

1	ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	239
2	ΤΟΖΑΚΙΔΗΣ ΣΩΤΗΡΙΟΣ	199
3	ΓΕΩΡΓΙΑΔΗΣ ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΣ	163
4	ΝΑΝΑΚΟΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ	127
5	ΣΙΩΖΟΠΟΥΛΟΥ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ	104
6	ΤΣΑΙΡΕΛΗΣ ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΣ	83

7	ΣΙΔΗΡΟΠΟΥΛΟΣ ΙΟΡΔΑΝΗΣ	79
8	ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΘΩΜΑΣ	72
9	ΤΖΑΜΠΑΖΛΗ ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ	72
10	ΒΑΚΙΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ	71

Αναπληρωματικοί σύμβουλοι στο **τμήμα υπηρεσιών** εκλέγονται, οι κάτωθι :

#### ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ

1	ΑΙΒΑΖΙΔΗΣ ΧΡΙΣΤΟΦΟΡΟΣ	89
2	ΤΖΕΒΕΛΕΚΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ	88
3	ΣΥΜΕΩΝΙΔΗΣ ΑΠΟΣΤΟΛΟΣ	86
4	ΤΣΕΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	85
5	ΛΑΖΑΡΙΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ	83
6	ΚΑΡΑΣΑΒΒΙΔΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ	81
7	ΠΕΤΡΙΔΗΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ	81
8	ΖΟΡΠΙΔΗΣ ΜΙΛΤΙΑΔΗΣ	72
9	ΜΠΑΜΠΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	69
10	ΑΛΕΞΑΝΔΡΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	67
11	ΕΠΙΤΡΟΠΙΔΗΣ ΜΙΧΑΗΛ	66

#### ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ

1	ΤΕΛΙΟΡΙΔΟΥ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ	71
2	ΤΕΜΕΚΕΝΙΔΗΣ ΑΡΙΣΤΟΤΕΛΗΣ	65
3	ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΝΕΣΤΩΡΑΣ	64
4	ΙΟΡΔΑΝΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ	58
5	ΑΤΜΑΤΖΙΔΗΣ ΙΣΑΑΚ	50

Σημειώνεται ότι για την κατάταξη των ισοψηφισάντων συμβούλων έγινε κλήρωση.

Ο επικεφαλής του συνδυασμού ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ σύμφωνα με την από 4/12/2017 δήλωσή του και το άρθρο 73 παρ. 3 του Ν.4497/2017 επέλεξε να λάβει έδρα στο τμήμα ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ , ο επικεφαλής του συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ επέλεξε να λάβει σύμφωνα με δήλωσή του έδρα στο τμήμα ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ και η επικεφαλής του συνδυασμού ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ ΑΝΤΙΜΟΝΟΠΩΛΙΑΚΗ ΣΥΣΠΕΙΡΩΣΗ ΜΙΚΡΩΝ ΚΑΙ ΑΥΤΟΑΠΑΣΧΟΛΟΥΜΕΝΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ θα λάβει την μοναδική έδρα στο τμήμα Επαγγελματιών.



Μετά το πέρας της διαλογής των ψηφοδελτίων ο επικεφαλής του συνδυασμού ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΩΝ Νικολόπουλος Χρήστος υπέβαλλε ένσταση ενώπιον της εκλογικής επιτροπής ενιστάμενος στην απόφασή της να θεωρήσει άκυρα ψηφοδέλτια του συνδυασμού (συνολικά 13). Η ένσταση εκδικάστηκε αμέσως σύμφωνα με το άρθρο 12 του ΠΔ 372/1992 στην εκλογική επιτροπή και απορρίφθηκε ομόφωνα διότι κατά την άποψή της τα ψηφοδέλτια παραβίαζαν τη μυστικότητα της ψηφοφορίας.

Σύμφωνα με το άρθρο 73 παρ. 7 του Ν.4497/2017, Πρόεδρος του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης ανακηρύσσεται ο επικεφαλής του συνδυασμού ΙΣΧΥΡΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ Μιχάλης Ζορπίδης, ο οποίος συγκέντρωσε ποσοστό άνω του 50% του συνόλου των ψήφων.

Τέλος σημειώνεται ότι η καταμέτρηση και η εξαγωγή των αποτελεσμάτων περατώθηκε την 03:40 της 4ης Δεκεμβρίου 2017, οπότε η επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της, τις οποίες συνέχισε την 12:00 μ. της ίδιας ημέρας. Την 09:30 της 6ης Δεκεμβρίου 2017 αναρτήθηκε στο χώρο του Επαγγελματικού Επιμελητηρίου Θεσσαλονίκης η Πράξη Ανακήρυξης των επιτυχόντων και επιλαχόντων των εκλογών.

Αφού συντάχθηκε το παρόν πρακτικό, αναγνώστηκε, βεβαιώθηκε και υπογράφεται από την Εκλογική Επιτροπή.

Θεσσαλονίκη 06 Δεκεμβρίου 2017

#### ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ

ΙΩΑΝΝΗΣ ΦΩΤΙΑΔΗΣ

1.ΡΟΝΤΙΡΗ ΜΑΡΙΑ ΑΝΕΣΤΗΣ ΛΑΔΟΠΟΥΛΟΣ

2.ΓΕΩΡΓΙΑΔΟΥ ΜΑΡΙΑ

ΔΙΚΗΓΟΡΟΣ

3.ΤΣΟΧΑΣ ΘΕΟΧΑΡΗΣ

4.ΔΗΜΟΥ ΠΑΡΕΣΗ